



Ветров Анатолий Николаевич

С 21 июня по 1 июля в Великобритании прошла одна из крупнейших книжных выставок Европы – London book fair. Впервые в 2021 г. выставка прошла в глобальном цифровом формате. Для экспонатов было создано грандиозное онлайн пространство из 2 виртуальных этажей. Созданная в 1971 г. Лондонская книжная выставка за 50 лет успешного развития выросла в ведущий мировой форум, который традиционно собирает на своей площадке крупнейших мировых издателей, библиотекарей, ведущих авторов, книгораспространителей, многочисленных представителей научного сообщества. До 2020 г выставка проводилась ежегодно, в 2021 г. была впервые проведена в режиме онлайн выставки.

По сложившейся традиции Академия естествознания, наряду с крупнейшими издательствами мира и в числе немногих участников из России, приняла официальное участие в Лондонской книжной выставке и представила свою расширенную экспозицию.

В выставке приняли участие представители более 50 стран мира. Российская Федерация была представлена объединенным виртуальным стендом Института перевода и Президентского центра Б.Н. Ельцина, на котором была представлена ведущая российская художественная и детская литература, и стендом Академии Естествознания с научной литературой.

За 10 дней выставки в рамках виртуального пространства были организованы многочисленные онлайн встречи, проведены лекции, семинары, посвященные вопросам современной литературы, книгоиздания, распространения и доступности книжной продукции, вопросам авторских прав, касающихся, в том числе, учебных и научных изданий. Представители Академии Естествознания приняли активное участие в онлайн дискуссиях.

Раздел образовательной и научной литературы был представлен ведущими научными издателями, такими как Springer, Elsevier, Wiley, Cambridge University Press и т.д. На стендах были представлены актуальные научные труды известных учёных и педагогов. Сектор научной и учебной литературы привлек большое внимание участников виртуальной выставки. Представленные Академией материалы вызвали активный интерес широкого круга ученых, преподавателей, студентов, издателей, журналистов. Особое место в экспозиции заняли аннотированные каталоги изданий, принимающих участие в традиционных российских и международных выставках-презентациях учебной, учебно-методической, научной и художественной литературы, проводимых Российской Академией Естествознания, а также журналы, выходящие в свет в Издательском доме "Академия Естествознания".

В рамках реализации решений Президиума РАН о содействии и осуществлении информационной поддержки учёных и преподавателей, являющихся авторами учебной и научной литературы, а также

учитывая актуальность, научную и педагогическую значимость, Ваше издание
The environment of automated training with the properties of adaptation based on the cognitive models: the dissertation (tech., phys.-math. and med. sciences) (spec. 05.13.01, 05.13.10, 19.00.02 (19.00.03))

было представлено на Лондонской книжной выставке The London Book Fair 2021 (21 июня-1 июля).

Вы, как участник выставки, можете заказать высылку «Сертификата участника Лондонской книжной выставки The London Book Fair 2021», «Золотой» Медали выставки, а также специального выпуска каталога The London Book Fair 2021, содержащего аннотацию Вашего издания.

С уважением и благодарностью за сотрудничество,

Главный учёный секретарь РАН

Стукова Наталия Юрьевна

E-mail: stukova@rae.ru

8-(499)-704-13-41; 8-(499)-709-81-04